

CRIKVENICA **PODUZETNICI ZAINTERESIRANI ZA NEPOVRATNE SUBVENCije**



Ribarstvo i poljoprivreda izdvojeni u poseban program - spomenik ribaru u Crikvenici



Tribina je ispunila crikveničku Gradsku vijećnicu, ali je pitanja bilo nešto manje nego lani

Za poticanje poduzetništva 914 tisuća gradskih kuna

Javni poziv otvoren je do kraja travnja. Najveći interes očekuje se kao i lani, za nabavu i ugradnju strojeva i opreme, što se sufinancira s 25 posto, a najviše s 25 tisuća kuna

Anto RAVLIĆ

CRIKVENICA ▶ Ove godine Grad Crikvenica kroz Opći program mjera poticanja razvoja poduzetništva rezervirao je 914 tisuća kuna za poticanje poduzetništva. Da bi se upoznao poduzetnike s mogućnošću dobivanja nepovratnih subvencija, organizirana je tribina na kojoj su predstavljene gradske mjere za poticanje poduzetništva odnosno Opći program mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenice.

U prvom dijelu predstavljene su subvencije, a drugi dio tribine ostavljen je za pitanja. Tribina je ispunila gradsku vijećnicu kao i lani, no pitanja je bilo manje no lani. Da li zato što su poduzetnicima mjere jasnije ili će nakon osnovnih informacija naknadno proučavati detalje i pojedinačno se javljati u Grad Crikvenicu i Poduzetnički centar Vinodol koji se kao potporna institucija Gradu i poduzetnicima također predstavio poduzetnicima na tribini. Podsjetimo da je lani kroz isti program Grad podupro poduzetništvo s 250

tisuća kuna. Ove godine je na raspolaganju nešto izdašniji fond. Poduzetnici su lani odaslali 39 prijava na javni poziv za nepovratne subvencije, a u 32 slučaja, zahtjevi su odobreni. Najčešće se sufinanciralo nabavu strojeva i ugradnju opreme. Gotovo 170 tisuća kuna za tu namjenu je dobilo 12 poduzetnika. Od sedam pristiglih kreditnih zahtjeva, odobreno je šest. Uz to, Grad je nagradio najbolje učeničke poslovne planove, poticao učeničko zadrugarstvo i sufinancirao Zračnu luku Rijeka.

Dug popis

Ove godine program za poticanje poduzetništva obuhvaća šest mjera i 25 podmjera za poticanje poduzetništva. Na temelju anketa i razgovora s poduzetnicima, Grad Crikvenica je predložio izmjene u načinu sufinanciranja poduzetništva. Poticanje poljoprivrede i ribarstva izdvojeno je u poseban program, izmijenjeni su iznosi potpora u cilju veće iskoristivosti mjera, a veća pažnja posvećena je deficitarnim zanimanjima.

Popis subvencija koje se mogu dobiti od Grada prilično je dugačak. Tako Grad subvencionira izradu marketinških planova i/ili istraživanje tržišta te troškove implementacije industrijskog i grafičkog dizajna u

BFC CERTIFIKAT

Crikvenica je treći grad u Hrvatskoj koji je zaslužio BFC certifikat jugoistočne Europe, priznanje koje zaslužuju gradovi s povoljnom poduzetničkom klimom

visini od 30 posto troškova (bez PDV-a), a najviša predviđena subvencija je sedam tisuća kuna po zahtjevu. Najpopularnija lanijska mjera, nabava i ugradnja strojeva i opreme, sufinancira se s 25 posto, a najviše s 25 tisuća kuna. Grad subvencionira inicijalne troškove pokretanja gospodarskih aktivnosti poduzetnika početnika. Troškovi izrade popularnih projektnih prijedloga za sufinanciranje iz

fondova EU-a i nacionalnih fondova se podržava u visini od 50 posto troškova, a najviše s pet tisuća kuna po zahtjevu. Subvencioniraju se projekti u području energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije te komercijalizacija inovativnog proizvoda i usluge. Subvencioniraju se i troškovi obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika, izrada poduzetničkih planova odnosno investicijskih studija.

Posebno se podupire žensko poduzetništvo. Dame mogu gradskim potporama sufinancirati nabavku opreme, alata i inventara, uređenje poslovnog prostora ili radionice, nabavku informatičke opreme i softvera, a poduzetnicama početnicama se može sufinancirati čuvanje djece. Grad nudi pokrivanje 40 posto troškova, maksimalno pet tisuća kuna po zahtjevu.

Kad je riječ o deficitarnim zanimanjima, podcrtani su postolari, krojači, vodoinstalateri, stolari, tesari, zidari, ribari, staklari, bravari, konobari i kuhari. Sufinanciraju se troškovi učeničke prak-

se do 500 kuna mjesečno, uz uvjet da praksa minimalno traje sedam mjeseci. Maksimalan iznos potpore je pet tisuća kuna po zahtjevu. Moguće je kombiniranje mjera s mjerama Zavoda za zapošljavanje.

Bez »repova«

Postoji i nekoliko općih uvjeta. Na primjer, moguće je podnijeti prijavu za više mjera, ali ne i više prijava istog prijavitelja za istu mjeru. Da bi se dobila sredstva, ne smije se imati dugovanja prema gradskom proračunu, gradskim komunalnim društvima, nedozvoljena su porezna dugovanja i dugovi za doprinose.

Javni poziv otvoren je do 30. travnja 2016. odnosno do iskoristenja sredstava, a pristigle prijave ocjenjivat će Povjerenstvo za dodjelu nepovratnih subvencija.

Podsjetimo da je Grad Crikvenica treći grad u Hrvatskoj koji je zaslužio BFC certifikat jugoistočne Europe, priznanje koje zaslužuju gradovi s povoljnom poduzetničkom klimom. Potpore poduzetnicima su dio zajedničkog puta Crikvenice i poduzetnika.

Od deset milijuna kuna na raspolaganju ostalo još šest

PC Vinodol pomaže poduzetnicima pri dobivanju kredita kroz program Grada Crikvenice. Financiranje poduzetništva. Od ukupnog kreditnog fonda od deset milijuna kuna, iskoristeno je nešto više od četiri milijuna kuna. Poduzetnicima je na raspolaganju gotovo šest milijuna kuna. Krediti se odobravaju za iznose od sto tisuća do dva milijuna kuna, a Grad sufinancira tri posto kamate za ulaganja u turizam, proizvodne i izvozne djelatnosti te dva posto za ostale djelatnosti. Kroz aktualni i prethodna dva kreditna fonda, ukupno su kroz 23 kredita poduzetnici utrošili 14 milijuna kuna.